
CHCETE S NÁMI 
STAVĚT BUDOUCNOST?
Jsme expandující společnost vyrábějící dřevěné domy a střešní konstrukce. Naším cílem je vytvořit příjemný 
prostor pro žití nebo práci v souladu s přírodou. Jsme hrdí na to, že jsme z malé rodinné firmy vybudovali 
jednu z největších dřevozpracujících společností na trhu. Stavíme domy, které slouží po generace. 
Aktuálně do svého týmu hledáme zkušeného kolegu / - yni na pozici::

STAVEBNÍ MISTR NA STAVBĚ
Máte již zkušenosti v oboru stavebnictví nebo jste čerstvý absolvent v oboru?
Láká Vás práce, kde každý den přináší nové výzvy?
Chcete rozvinout své stávající znalosti a zkušenosti o obor dřevostaveb, který má budoucnost?

Pokud ano, těšíme se na Vás!

Podívejte se, jaké úkoly na Vás čekají:

 Koordiance subdodavatelů a podřízených zaměstnanců

Dohled nad výkonem stavebních prací v souladu s harmonogramem prací 
a v souladu se zachováním bezpečnosti a ochrany zdraví při práci

Kontrola provádění prací v souladu s platnou projektovou dokumentací

Kontrola technologických postupů a dodržování platných norem

Vedení stavebního deníku

Výsledek Vaší práce je včas 
a kvalitně předaná stavba.

Proč pracovat právě pro nás?

Jsme silná výrobní firma, stavíme kvalitní domy

Budete pracovat na zajímavých projektech a rozšíříte si přehled v oboru

Dřevostavby jsou do budoucna velmi perspektivní obor

Chceme se zaměřovat na větší rodinné domy a větší objekty, jako např. 
bytové domy, stavby občanské vybavenosti apod. a k tomu potřebujeme 
spolehlivé lidi v týmu

Máme jedny z nejmodernějších výrobních linek v ČR

Máme certifikát národní kvality, všechny stavby jsou certifikované

Jsme dobrá parta, příjemný kolektiv, oceňujeme férové jednání

Chcete s námi stavět budoucnost? Pokud ano, pošlete nám svůj životopis
na personalni@nema.cz nebo volejte 723 717 499 a domluvíme si schůzku.

Je toho hodně, ale není se čeho obávat. Do všeho Vás postupně zaškolíme. Osobní přístup 
k zákazníkům i kolegům je pro nás zásadní, hledáme týmového hráče a dobrého parťáka!

Místo výkonu práce: Tábor, České Budějovice a naše / vaše realizace po celé ČR www.nema-drevostavby.cz

Proč jsou dřevostavby Nema volbou číslo jedna, např:

Stavby s nejvyšším obsahem dřeva v ČR

Dřevostavby vyrábíme, stavíme a máme také vlastní projekční kancelář

Důraz na ekologii – 100 % energie při výrobě dřevostavby 
pochází ze slunce

Co je potřeba?
Orientace ve stavební dokumentaci

Dobré komunikační a organizační dovednosti

Zodpovědnost, pečlivost, spolehlivost, flexibilita a samostatnost

ŘP sk. B

Znalost programů MS Office

Výhodou je vzdelaní ve stavebním oboru nebo 3 roky praxe ve stavebnictví


